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事務局：

皆様こんにちは。本日は、令和６年教育委員会１０月定例会となります。傍聴者はおりませ

ん。それでは教育長、進行をお願いいたします。

議長（教育長）：

太田市教育委員会１０月定例会を開会いたします。

日程第２、会議録署名委員は、佐藤委員、野村委員にお願いいたします。

次に日程第３、教育長報告を申し上げます。

過日、中学校の体育祭を見てきました。そして、小学校の陸上大会がありました。子どもた

ちが一生懸命、県大会に向けて頑張っていました。ただ一点、必要でない物が置かれており

まして、そこでトラブルが起きました。管理力というか、必要ない物は置かないということをぜ

ひ心掛けていただければと思います。本日、先程小学校４年生の音楽発表会がありました。

本当にピュアな声で一生懸命歌っていました。司会者が５年振りということを言っていたので

すけども、あの子たち、小学校４年生、５年生、６年生は、コロナ禍で非常に大変だったのでは

ないかなというのが蘇ってきました。そうやって舞台に上がって体験ができることが本当に幸

せなことで、必要なことであると感じました。今後もよろしくお願いします。

続きまして、教育部長より報告等をお願いいたします。

教育部長：

お世話になります。９月１８日から前年度の決算を審査いたします決算特別委員会が３日

間行われまして、１０人の皆さん全員から質問を受けたのですけれども、学校に関しては、小

学校教科担任制の取り組み、検定料助成事業の拡大、不登校児童生徒への支援と対策、材

料費高騰の中、給食の質の確保、学校施設整備では、樹木剪定や除草対応、学校体育館の

エアコン整備の効果、文化財関係では、文化財スタンプラリーの実績と課題、国指定史跡の

整備状況、生涯学習では収蔵美術品の活用、グローカル人材育成事業の成果など、本当に

多岐にわたる質問をいただきました。期待に沿えるよう取り組んでまいりたいと思います。

それから、１０月は大変催し物が多い季節でございまして、この後説明しますが、青少年健

全育成大会や市立太田の定期演奏会、百貨市、それから金山イベント、月末にはスポレク、

衆議院議員選挙、職員も出番が多くなりますが、体調管理に気を付けながら実施してまいり

ます。よろしくお願いいたします。

議長（教育長）：

ありがとうございました。



2

次に、日程第４、議事に入ります。本日は、協議案件が１件、事務報告が５件、その他事項

が１件ございます。

議案第４１号については、あらかじめ秘密会の申し出がありましたので、順番を変え、全て

の議事が終了した後、最後に協議したいと思いますが、よろしいですか。

全委員：

異議なし。

議長（教育長）：

それでは、日程第５、事務報告を取り扱います。はじめに「教育委員会が所管する事務（文

化、スポーツ及び図書館）の市長への移管に係る手続きについて」教育総務課長より報告

願います。

教育総務課長：

「教育委員会が所管する事務（文化、スポーツ及び図書館）の市長への移管に係る手続

きについて」【概要報告】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ご意見等

がないようですので、次の報告事項にうつらせていただきます。

「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」学校施設管理課長より報告願い

ます。

学校施設管理課長：

「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。

池田委員：

３番目の斜行型段差解消機というのは初めてなのですが、これは太田で初めて入る物な

のですか。
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学校施設管理課長：

はい。こちらは初めてでございます。県内ですと、藤岡市に同様の物が付いております。

池田委員：

そうすると、ここへ入るとなると、他の学校へも順次入れていくということになるわけですか。

学校施設管理課長：

今後につきましては未定ですけれども、地域ごとの基幹校というのを定めまして、中央の地

域では北の杜学園にエレベーターがあったりということがございますので、できる限りエレベ

ーターがある学校にと、新規で入学する生徒さん、保護者に理解を求めながら、エレベーター

のある学校、例えば藪塚地区であれば藪塚本町中学校とご理解していただく、そういう方向

を考えております。全校にというのはなかなか、コスト的なものもございますので、そんなふう

に考えております。

池田委員：

これは藪塚地区から入れてくれというふうに提案があったわけですか。それとも、こちらか

らこういう物を入れたらどうですかという提案なのですか。

学校施設管理課長：

はい。こちらはですね、１学年の女子生徒、それから３学年の男子生徒の２名、車椅子の生

徒さんがいらっしゃいます。３学年の男子生徒さんは、車椅子の陸上競技等に出場して優秀

な成績を収めるほどの鍛えられた腕力で、上手に自分の腕を使って昇り降りをしておりまし

たので、あまり昇降機の必要性がなかったのですけれども、今年度の４月に入学した女子生

徒が、現状ですけれども、１名の介助員ともう１人の担任の教員、もしくは教職員の２名がか

りで、手持ちのシートで抱きかかえられるように上下の移動をしているということがございまし

て、だんだん成長と共に身体も大きくなってくることもございますので、こういう物が必要だろ

うということをご案内いたしまして、設置に至ったということでございます。

池田委員：

他の学校にはそういう生徒さんはいらっしゃらないのですか。

教育部長：

エレベーターがですね、綿打中と太田中と北の杜学園、３校付いておりまして、そういった
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中で対応できているので、今のところそういう不都合があるということは聞いておりません。

池田委員：

わかりました。それともう１つですが、普通は国の補助金が大体３分の１のところ、これに関

しては２分の１なのですが、やはり国としてもこういうところを推し進めているという形なのでし

ょうか。

学校施設管理課長：

おっしゃるとおりで、バリアフリーですとか、障がいを持つ児童生徒に対しての対策というも

のに対しては、若干補助率が高くなっております。

池田委員：

わかりました。ありがとうございます。

議長（教育長）：

ありがとうございます。他にございますか。

佐藤委員

この昇降機に関しては、生徒が間違って触ったりすると動くとか、そういったことはないです

よね。キーのようなものがあったりして、安全ですよね。

学校施設管理課長：

一般的には大人であれば本人が操作して、ということになりますが、こちらは学校で子ども

たちが利用することになりますので、ルールとして先生が操作をして、子どもが籠と呼ばれる

部分に入って手すりバーを下ろすと動くような仕組みになっているわけですが、その操作自体

を先生が操作しながら一緒に階段を上っていくという、そういう使い方になっております。

佐藤委員：

子どもたちが自由にスイッチを触れるような状態にはないということですか。

学校施設管理課長：

はい。普段使わない時は、主電源がございますので、元を切って、操作できないような形で、
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使う時に先生が電源を入れるというような形になります。

佐藤委員：

良かったです。ありがとうございます。

あと、すごく細かくて、どうでもいいことかもしれませんけど、書類の中の「履行場所」の住

所の表記が、1番の住所は全角表記になっていて、その他は半角ベースになっているので、そ

の他、文章の所は全角で書かれていると思うのですね、予定価格×１００という部分に関して

は全部全角にしたりとかしていると思うのですけど、そこは統一がされていなかったので、そこ

だけ直していただけるといいかなと思いました。

学校施設管理課長：

すみません、統一を図りたいと思います。以後気を付けます。

佐藤委員：

ありがとうございます。申し訳ありません。

議長（教育長）：

ありがとうございます。他にございますか。他にご意見等ないようですので、次の報告事項

にうつります。

「太田市指定重要文化財の指定解除について」文化財保護係長より報告願います。

文化財保護係長：

「太田市指定重要文化財の指定解除について」【概要報告】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ご意見等

がないようですので、次の報告事項にうつらせていただきます。

「第３９回太田市青少年健全育成大会の開催について」生涯学習課長より報告願います。

生涯学習課長：

「第３９回太田市青少年健全育成大会の開催について」【概要報告】
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議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。他にご意

見等ないようですので、次の報告事項にうつります。

「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」尾島地区振興課長より報告願い

ます。

尾島地区振興課長：

「１，０００万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ご意見等

がないようですので、以上で事務報告を終了します。

続いて、その他事項にうつらせていただきます。「市立太田高校吹奏楽部第５３回定期演

奏会について」市立太田高校事務長より報告願います。

市立太田高校事務長：

「市立太田高校吹奏楽部第５３回定期演奏会について」【概要報告】

議長（教育長）：

ありがとうございました。只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようで

すので、以上で終了します。事務局より連絡をお願いいたします。

事務局：

事務局より連絡いたします。教育委員会１１月定例会を１１月５日火曜日、午後２時から、

尾島庁舎教育委員会室で開催予定です。よろしくお願いいたします。以上です。

議長（教育長）：

ありがとうございました。この後は、秘密会となります。議案に関係する方のみ、お残りくださ

い。暫時休憩とします。

－ 休 憩 －
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【 秘 密 会 】

学校教育課長：

「令和６年度末教職員の人事異動方針について」【提案理由説明】

可決


